



В Обнинске вынесен приговор по делу о неуплате налогов на 550 миллионов рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ЗАО «Русское Белое Золото». Организация располагалась в Обнинске и занималась производством и реализацией алкогольной продукции. Бывший генеральный директор признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с октября 2014 по март 2015 года генеральный директор организации уклонился от уплаты в федеральный бюджет налога на добавленную стоимость и акцизов на сумму 550 миллионов рублей путем предоставления налоговой декларации, содержащей заведомо ложные сведения. Кроме того, в 2014 году он предоставил в налоговый орган заведомо подложные документы, освобождающие от уплаты авансового платежа акцизов.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в коммерческих организациях на 2 года. За гражданским истцом – налоговой инспекцией признано право на удовлетворение гражданского иска в порядке гражданского судопроизводства. В целях обеспечения возмещения ущерба в ходе следствия было арестовано имущество должника (производственное оборудование).

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1275938>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
